KUGELHAHNE
BALL VALVES
HE

BBS/BMG

MITTELDRUCK-BLOCK-KUGELHAHN
MIT GEWINDEANSCHLUSS

AUSFUHRUNG]N
DN4-25| PN 100

VOLLER DURCHGANG

Kugelhahn in Blockbauweise mit Gehéduse Stahl /// Montagebohrungen
Gewindeanschliissen Anschluss- (BBS/BMG Ausfithrung A-M)
Aufpreis: 20,40 €
/1] Der Schaltgriff gehért zum Lieferumfang verschraubung Stahl P
DN 4-16: Stahl hartverchromt /1 Vorrichtung zur Schaltblockierung
Kugel DN 20-25: Edelstahl (BBS/BMG Ausfiihrung A-L)
Dichtungen PTFE Aufpreis: 23,00 €
O-Ringe EPM /// Sonderausfiihrungen auf Anfrage
Spindel Messing
DN ADRohr PN D i L B h1 h2 H R SW1 Gew. Bestell-
Anschlussart [mm] [mm]  [bar] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg] Nr.
4 6 100 M12x15 10 76 25 30 12 bh 60 8 0,3 UQ7[]350
2 § 6 8 100 M14x15 10 76 25 30 12 bh 60 8 03 00]0351
-E ; 8 10 100  M16x15 1 76 25 30 12 bh 60 8 03 0Q70352
Y .::f a 10 12 100  M18x15 1 80 30 35 15 51 90 8 04 0070353
g :E; 12 15 100 M22x15 12 96 35 45 18 55 100 10 08 0[!70354
- E& 16 18 100 M6x15 12 105 40 50 215 68 130 10 10 0070355
| = o o N
« _:: 20 22 100 M30x2 14 110 45 55 24 70 130 10 1,3 0070356
= y 2 Lo 25 28 100 M36x2 14 120 55 65 305 82 180 12 22 0070357
P B | 4 8 100 M16x15 12 76 25 30 12 bh 60 8 03 UQ7[]35B

6 0 100 MI8x15 12 76 25 30 12 4 60 8 03 0070359
8 12 100 M0x15 12 76 25 30 12 4 0 8 03 0070360
0 14 100 M2x15 14 80 30 35 15 51 90 8 04 0070361
16 100 M2x15 14 9% 35 45 18 55 100 10 08 0070362
% 20 100 M30x2 16 105 40 50 215 68 130 10 1,0 0070363
200 25 100 M36x2 18 110 45 55 24 70 130 10 13 0070364
25 30 100 M@2x2 20 120 55 65 305 82 180 12 22 0070365

schwere Reihe, DIN 2353
>

Fiir Rohrverschraubung

4 - 100 618 11 50 25 30 12 4 60 8 03 0070366

6 - 00 614 125 50 25 30 12 4 60 8 03 0070367

8 - 00 G638 125 70% 25 30 12 4 60 8§ 03 0070368

E_ 0 - 00 63/ 125 60 30 35 15 51 9 8 04 0070369

i T 312 - 00 G612 15 75 35 45 18 55 100 10 07 0070370
L(Anschl.2¢3) 7 § 16 100 612 15 75 W0 50 215 68 130 10 09 0070371
L (Anschl. 7+8) 7 £z O - 100 63 18 80 4 55 26 70 130 10 12 0070372
R S I MO I S S IS N S A 1

4 - 100 NPTT/8 11 50 25 30 12 4 60 8 03 0070374

;"B";S‘?g:db;m“:f‘gﬁ:ujl%‘jf_ﬁ)‘ b - 100 NPTUA 125 50 25 30 12 4 60 8 03 0070375
Siehe Datenblatt: ,Optionen” K 8 8 - 100 NPT3/8 125 70% 25 30 12 [ 60 8 0,3 0070376

£ 0 - 100 NPT3/8 125 60 30 35 15 51 90 8 04 0070377

f‘ w12 - 00 NPT12 15 75 35 45 18 85 100 10 07 0070378
o 2 1 00 NPTI2Z 15 75 40 50 215 68 130 10 09 0070379

L @@L e 8’ £ § 20 - 100 NPT3/4 18 80 45 55 24 70 130 10 12 0070380
N 2% 25 - 0 NPT 20 90 55 65 305 82 180 12 21 0070381

Alle Angaben vorbehaltlich Anderungen und Irrtum



KUGELHAHNE
BALL VALVES
<> o

OPTIONEN

MONTAGEBOHRUNGEN, OPTIONAL (AUSFUHRUNG -M)

Aufpreispflichtig sofern nicht anders beschrieben

dé
d3
SW1
2|2 DN
‘ BAUREIHEN [mm]  d1 d2 t SW1 d3 h3  h4 d4  hs
e | l = —
—% ‘ — 4 25 M5 6 8 10 10 29
= ] BMG 6 %5 M5 6 8 10 10 29
- \ a 8 25 M5 6 8 10 10 29
— ‘ - BHG 10 25 M5 6 8 10 10 36 16 5
‘ , , °
2. EBG 12 36 M6 8 10 12 14 47 20 5
o 16 3 M6 8 0 12 14 49 20 5
—] / O\ = . . e
HZ[ + -0 1= Anschliisse 20 50 M6 8 10 12 14 51 20 5
= o7 d H 2,3,7,8,40 25 50 Mé 8 12 15 14 55 23 55
T
g DN
a3 BAUREIHEN [mm]  d1 d2 t sSw1  d3 h3 h4 d4 h5
o«
2 I MKG 32 50 M8 10 16 20 195 77 29 7
- =
40 50 M8 10 16 20 195 83 29 7
Anschliisse
== 2,3,7,8 50 50 M8 10 16 20 195 90 29 7
\
— e -
|
E.ﬂ

s
o

Alle Angaben vorbehaltlich Anderungen und Irrtum



KUGELHAHNE
BALL VALVES
| W |

OPTIONEN

SCHALTBLOCKIERUNG, OPTIONAL (AUSFUHRUNG -L)

Aufpreispflichtig

DN
5 BAUREIHEN [mm] b1 b2 ds dé
: 4 12 23 7,5 60
¥ 6 12 23 7,5 60
8 12 23 7,5 60
KMG 0 135 23 7,5 65
KHG 12175 31 7 80
16175 31 7 80
MKG 20 17,5 31 7 80
ENG 25 17.5 31 7 80
32 24 41 7 100
Anschlﬁsse 40 24 41 7 100
2,3,7,8,40 50 24 41 7 100
DN
m BAUREIHEN [mm]l b1 b2 ds dé
4 12 23 7.5 60
L = o
H i 6 12 23 7.5 60
;s“—\\:‘;:iif‘%;j&‘“\““ BMG o

BHG 10 1:3,5 23 7:5 65

ﬂ EBG 12175 31 7 80
16 175 31 7 80

Anschliisse 20 175 31 7 80

2,3,7,8,40 25 175 31 7 80

Alle Angaben vorbehaltlich Anderungen und Irrtum



